

大城小事 的梦想

在郑州求学的她每个月有600元生活费
省吃俭用,一个学期下来,攒了800块钱

放暑假,她在东风路摆起饰品摊

这些不起眼的小饰品里,包含了学艺术设计的她一个梦想
“有一天,看到有人戴着我设计的饰品,那才是幸福”

18天,小摊挣了700多块钱

张玲,濮阳人,河南工业大学艺术设计专业一名大二学生。

爸爸每月都会给她600元的生活费。上学期,她省吃俭用,从自己的生活费里“扣”出了800块钱。

7月10日放暑假后,张玲没有回老家濮阳,而是拿着800块钱去火车站附近批发市场进了货,在东风路一处停车场旁摆起了地摊。

小摊上的物品不多,有20多个品种,大都是女生喜欢的小饰品。

“每天能卖个八九十块钱吧。”张玲笑起来很腼腆,说话时,总会不自觉拿起一个小件物品,放在手里玩耍。

“这个发卡咋卖?”一位女孩走到摊位前,弯腰拿起一个黄颜色的小发卡。

“10块钱,您可以戴上试一下的。”张玲赶紧站了起来,朝顾客微微一笑,然后帮顾客打开发卡上的塑料包装。顾客戴好发卡,张玲又赶紧弯腰拿起一面小镜子递了过去。

“嗯,还不错。”听到顾客赞赏,张玲脸上的微笑瞬间变得灿烂起来,一个劲地夸奖顾客“漂亮”。

一分钟,张玲就有了10块钱的进账。

摆摊18天了,张玲细细算了一下账:截至目前,她一共挣了700多块钱。“如果不是受天气影响,投的800块钱,应该挣回来了。”

周四下午4点半,张玲准时出摊了。熙熙攘攘的东风路上,这个位于停车场旁边的小摊位很不显眼。

张玲蹲在摊位前,两只手不停整理着各种小件物品。每隔几秒钟,她就会抬头看看来往的人群,然后不时用右手去擦拭一下额头上的汗水。 晚报记者 常亮 实习生 宋丽亚 文/图



张玲在东风路摆起地摊。

看到自己设计的饰品,那才是幸福

张玲每天出摊的时间很有规律,下午4点半出门,晚上11点半准时收摊。而上午时间,她都用来画画。

虽然张玲所学的专业以环境艺术为主,但她对小饰品的喜爱和梦想,在心里却从来没有中断过。

张玲最喜欢那些用布料做成的小饰品。“漂亮、简洁,见过很多女孩戴,超喜欢。”

她最希望的是,有一天能把自己这么多年所学的设计知识,运用到布艺饰品上,设计出属于自己的作品。“有一天,看到逛街女孩戴的饰品,是我设计的,那该有多幸福啊。”张玲一脸憧憬……



有顾客买东西,张玲很热情。

大风把小摊掀了

前两天,郑州遭遇了大风暴雨天气。刚起大风的时候,张玲丝毫没有准备。

“一阵风过来,把我的小摊掀了。”在风中手足无措的张玲,只是紧紧站在小摊旁,用脚死死踩着铺在地上的那张布。

看到自己辛辛苦苦进的货开始在空中“飞舞”,那一刻,张玲蒙了。

几分钟后,两位从旁边路过的女孩看到这一幕,伸出了援手。

“我护着小摊,她俩在路边跑着捡东西。”就这样,在另外两个女孩的帮助下,小摊位上的商品基本完整地保留了下来。

“真想请她俩吃个饭。”但两个女孩把捡完的东西交给张玲后,冒着大雨就匆匆离开了。

看着俩女孩渐渐远离的背影,张玲心里一阵温暖,泪水止不住流了下来。“在郑州上学的我,从两个热心女孩身上,感受到了家的温暖。”

城市和家园,包含着每个人的梦想。

踩着都市越来越快的节奏,每个人都在用自己的辛勤和汗水,为这座城市留下着丝丝痕迹……

如果你愿意让更多人分享你的梦想、你的故事,请打67659999或加QQ群18745537。

“大城小事”
征集新闻线索

到武警总队门口 偷东西 纯属找抓

□晚报记者 石明顺

周女士在商城路武警河南总队对面开了一家移动通信维修店。

28日上午8点,她像往常一样开门营业,可到了店门口,她惊呆了:“卷闸门半门已经撕开,锁门的大锁也不见了。”

她猫腰来到屋内,环顾了一下柜台,愣住了,室内好像没有动过的迹象。她有点不太相信自己的眼睛,仔细检查了店里的所有物品,果真一件不少。

“当时我的第一反应就是窃贼肯定是被武警总队的人给发现或者抓住了。”周女士告诉记者,3年前的一天,她的卷闸门打不开,后来让自己的弟弟拿了一根撬棍撬门,对面武警以为有人要偷盗,随即报了警。“武警官兵的警惕让我们这排商户很放心,防盗门很少装。”

她到总队传达室问了一下,果然不出所料,官兵在早上刚抓获了一个正在对她门店行窃的毛贼,已经移交到了派出所。

“真是万幸啊,要不是有他们相助,我这次损失至少得3万块钱,一年都是白干,真的很感谢他们!”周女士激动地说。

28日上午10点,周女士将一面绣有“中原卫士,为民泰安”的锦旗以及鲜花,送到了总队警勤中队。“我真的太感谢你们了,谢谢,谢谢你们!”

周女士说,这些锦旗、鲜花都是邻居店里自己亲手做的,免费提供给她,让她代表他们商户表达对官兵的感激。“平时官兵到店里,我给他们修手机,充话费,他们总是说谢谢我,其实真正要感谢的是他们,他们是老百姓永远的守护神。”

千名学子游福塔 登高望远展未来

1000张免费门票等你拿, 详情咨询大山市内各校区

畅游中原福塔, 送你一份超爽好心情!

即日起, 大山教育集团向全市学子(已报拟续费或新报秋季课程者)免费赠送福塔门票1000张。

1000张门票大赠送
大山在读学员优先领

据介绍, 此次活动主要适用于大山在读中学生学员。凡7月25日至8月10日之间续费或推荐手拉手新生的学员均可获赠免费中原福塔门票一张。符合条件学员将于8月5日、8月12日分两批畅游亚洲第一高钢结构观光塔中原福塔。

届时, 大山将以区域学校为单位, 用大巴车接送孩子往返, 并安排带队老师负责学员出行安全, 让孩子们度过一个愉快旅程。

选报大山小记者班
畅游福塔另有惊喜

目前, 大山与校园小记者河南培训指导中心和中原网DV小记者培训中心合作开办的校园小记者班、DV小记者班将通过选拔考试的方式招收暑期班和秋季班新学员。在培训期间及以后的学习中成绩优秀学员将受到有关部门的表彰和奖励。其中通过选拔进入中原网DV小记者班的六年级学员, 在小升初选拔中可以优先或直接进入郑州一中实验分校。

您愿意让自己的孩子与大山小记者一同畅游福塔吗? 您想让自己的孩子与报社“大记者”零距离接触、培养孩子的新闻兴趣和写作(拍摄)能力吗, 请给孩子电话预约一张免费门票吧!

小记者预约专线: 63311665, 15803838378

免费门票数量有限
先到先得领完为止

据介绍, 此次赠票优先用于大山暑期续费的中学学员和小记者班新报名学员, 数额非常有限, 先到先得, 领完即止。

具体游塔时间和其他要求等, 请家长就近咨询大山市内各校区或登陆大山官网(www.dashanedu.com)。

